AAT'EBPA A AYKEIOY

EMANAAHIM TIKH EPFAZIA
XPIZTOYNENNSIN ZTHN AAlEBPA

1. Na ylvouv ywvopeva oL TapokATw TOPACTACELG:
i.x>—5x°—4x + 20 ii.x2+y2—a2—2xy iii. x> +27y
iv. (x—y)2—x>+y?3 V. (2x+5)2=9(4x*-25)  iv.9%w’ - 12w +4,

2. Na am\omnolnoeTe TIg akOAOUBEG MopaoTAoELS, adol MPpwWTa PPELTE TIG TLEG TOU X VLA TLG
omnoleg opilovtal:

X =2x+x Xt =3x+2 xP42x
i ii. 5 "=
X" —x x°—x x“+x-2
( ljz X +x C x(x—2)+1
iii. [x——| - 5 iv. —————
x) (x+1) (x=2)(x-1

3. Na AuBouv oL e€lowoelg:

; 50x+1[-7 2-|x+1[+7
' 2 3
ii. [ x—5]=1-2x

=3 |x+1]| -

4. Av2<a< 8, vaamlomnolnBei n mapaoctaon:
A=5|a-1|-3]a-9]| +4-|2+a] +5-|a—10|+‘a2+2a+5‘

5. Na AuBouUv ol aviowoEeLC:

. 3x Tx+2 _2(x-4) 2 . | x=3]-1 |x-3]-1 |x—=3|+5
i.— + 2 + — ii. + <2+

20 5 3 6 4 6
iii. 2< |5x+1| <6 iv. |3-|x-2]|24

6. Na amodeifete Ott: [x+y| 2+ |x—y|2=2-|x| 2+ 2-|y| ?

7. Na Bpeite TIc TIHéEG TOU X €[] yLa TIG omoleg opilovtal oL TAPOOTACELC:

A= Vx?—6x+9 - ¥3x—-5 ii.B=42—|x+6| ii.l=+Vx-3-1

8. Na armAOMOLNOETE TIC TAPOOTACELC:

i. 74/80 - 2420 +3+45 ii. Yx* +Jx*-a
A as . 3 4

i, ——— iv. \5-325-357
1a3 _41a2

9. Na PeTaTPEPETE TA MAPAKATW KAACUATO O€ LooSUVOLO LE pNTO TOPAVOUAOTH:
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i ﬂ ii ﬂ ifi ;
3245 7 25

10. Alvetal o aplBuog:
A=(VB-x—r+2)(Vx+2+43-x)

i.  Na Bpeite yla moleg TLUEG TOU X opileTal n mapdotaon A.
ii. Na amAomnolwjoste Tnv napactaocn A.
iii. No Bpeite TNV eAdxLOTN KOL TN PEYLOTN TN TNG MapdoTtaong A.

KAAA XPI2TOYI'ENNA!!!!

Yelda 2 amo 2
Empédeio: Mmédog Iepucing



